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**"Управа" та "Булава" СУМу Йонкерс бажають поділитися деякими очікуваннями та вимогами, які всі батьки та діти повинні розуміти і виконувати стаючи членами нашого Осередку. Ми очікуємо, що діти є українського походження, мають принаймні мінімальний рівень знання української мови та цікавляться вивченням українських традицій, культури, історії та нашої організації. Ми наполегливо рекомендуємо, щоб всі члени також активно відвідували Школу Українознавства.
Діти віком від 2 до 17 років можуть приєднатися та брати участь у діяльності CYM. У них будуть різні вимоги та завдання відповідно до вікової групи.
· Вік 2-3 роки: Гусенята
· Вік 4-5 років: Суменята
· Вік 6-12 років: Молодше Юнацтво
· Вік 13-17 років: Старше Юнацтво
Батьки зобов'язані зареєструвати своїх дітей і сплатити щорічні членські вкладки. Щотижневі заняття як і більшість СУМівських заходів проводяться з 18:00 до 21:00 по вівторках.	На сходинах діти вивчають Сумознавство, історію, природознавство, культуру та традиції України; також проводяться різні програмові заняття такі як мистецтво, спів, танці, спорт.
· Всі заняття відбуваються у роях (групах) відповідно до вікової групи.
· Усі члени Юнацтва віком від 4 років та старші повинні придбати CYMівський однострій та помаранчеву футболку CYM.
· Обов'язкові іспити: На певних вікових рівнях у Роях будуть проводитись обовʼязкові сумівські іспити ,які охоплюють інформацію про нашу організацію, українську історію, культурну та традиції, після якого юнацтво здобуває ступені й одержує відзнаки для однострою
· Участь батьків: Батьки запрошуються активно брати участь у щотижневій програмі CYM та спеціальних подіях.
· Спорт: Спортивні заходи (футбол та волейбол) будуть доступні на основі інтересу та кількості учасників.
Протягом року відбуваються різні заходи/події, в яких всі члени мають брати участь, включаючи:
· Маскарада/Геловін: Весела Геловінська вечірка з іграми та ласощами.
· “Ялинка” Різдвяна Програма (початок грудня): Різдвяна програма з виставою, колядами, та традиційнами стравами.
· Коляда (період Різдва): Щорічний благодійний колядний захід.
· Квітна Неділя (передпасхальний час): Святочна Слижба Божа в церкві Святого Михаїла у одностроях.
· Стійка при Гробі Ісуса (Велика П'ятниця та Свята Субота): Від Юнацтва очікується стеження біля Гробу Ісуса в одностроях протягом 30 хвилин.
· День Матері (початок травня): Програма в честь наших матерів.
· Злет (Вихідні Memorial Day): Це подія на вихідні в Оселі CYM в Елленвіл, Нью-Йорк. Усі активні осередки беруть участь у цій події. Ми також допомагаємо в організації частини заходу.
· Український Фестиваль в Йонкерсі (в червні на вихідні Дня Батька): Цей фестиваль, який спонсорує CYM Йонкерс і проводиться на території церкви Святого Михаїла. Усі члени мають взяти участь в добровільній підготовці, проведенні та прибиранні цього заходу.
· Літні табори в Оселі CYM: Це необов'язково, але всі активні члени мають право взяти участь в цих таборах в Оселі CYM у Елленвілі.
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